
DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

PANNEAU DE COM-
MANDE TACTILE
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• Mode AIR puissant
• Mode sommeil
• Oscillation horizontale : Auto 90
• L‘absence de pales assure un fonctionne-

ment silencieux et sûr
• Circulation d‘air : 2580 m³/h
• Panneau de contrôle avec fonction 

tactile
• Puissance thermique : 1800 W
• Indicateur LED
• Télécommande
• Fonction Mute

Puissance: 30 W / 1800 W

Couleur: blanc

Dimension: 28.8 x 107.3 x 28.8 cm

Poids: 3 kg

Garantie: 2 ans

Numéro d‘article: 20111069

L‘élégant NOBLADE HEAT s‘intègre dans tous les lo-
caux grâce à son design pratique. L‘appareil n‘a besoin 
d‘aucune feuille de ventilation et assure ainsi - silenci-
eusement et en toute sécurité - un air chaud ou froid 
dans vos locaux. Grâce à l‘élément chauffant en céra-
mique intégré, l‘appareil peut également fonctionner 
sur deux niveaux de chauffage. L‘oscillation horizonta-
le répartit l‘air de manière optimale. L‘appareil dispose 
en outre d‘une télécommande qui vous permet de con-
trôler toutes les fonctions.

NOBLADE HEAT
VENTILATEURS COLONNES

8 H MINUTÉRIE

90º OSCILLATION 
AUTOMATIQUE

9 NIVEAUX DE VITESSE

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

28.8 x 107.3 x 28.8 cm

25.2 x 101 x 25.2 cm

3 kg

3.5 kg

7 640110 927878



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

CAMPO OPERATIVO 
TOUCH

• Potente modalità AIR
• Modalità Sleep
• Oscillazione orizzontale: Auto 90
• L‘assenza di pale del rotore garantisce 

un funzionamento silenzioso e sicuro
• Circolazione dell‘aria: 2580 m³/h
• Pannello di controllo con funzione touch
• Potenza termica: 1800 W
• Display a LED
• Telecomando
• Funzione Mute
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Potenza: 30 W / 1800 W

Colore: bianco

Dimensioni: 28.8 x 107.3 x 28.8 cm

Peso: 3 kg

Garanzia: 2 anni

Numero articolo: 20111069

L‘elegante NOBLADE HEAT si adatta a qualsiasi ambi-
ente grazie al suo pratico design. L‘unità non necessita 
di pale di ventilazione e fornisce quindi, in modo silen-
zioso e sicuro, aria calda o fredda nelle stanze. Grazie 
all‘elemento riscaldante in ceramica installato in aggi-
unta, l‘unità può funzionare anche in 2 fasi di riscalda-
mento. L‘oscillazione orizzontale distribuisce l‘aria in 
modo ottimale. Inoltre, l‘unità è dotata di un teleco-
mando per avere sempre sotto controllo tutte le funzi-
oni.

NOBLADE HEAT
VENTILATORE A COLONNA

8 H TIMER

90º OSCILATIONE 
AUTMOTATICA

9 LIVELLI DI VELOCITÀ

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

28.8 x 107.3 x 28.8 cm

25.2 x 101 x 25.2 cm

3 kg

3.5 kg

7 640110 927878



GERÄTEFRONT MIT 
DISPLAY
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NOBLADE HEAT
SÄULENVENTILATOR

• Starker AIR-Modus
• Schlafmodus
• Oszillation horizontal: Auto 90°
• Keine Rotorblätter sorgen für einen lei-

sen und sicheren Betrieb
• Luftumwälzung: 2580 m³/h
• Kontrollfeld mit Touch-Funktion
• Wärmeleistung: 1800 W
• LED-Anzeige
• Fernbedienung
• Mute Funktion

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

9 VENTILATIONSSTUFEN
2 HEIZSSTUFEN

Leistung: 30 W / 1800 W

Farbe: weiss

Masse: : 28.8 x 107.3 x 28.8 cm

Gewicht: 3 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 20111069

90º AUTO OSZILLATION

Der elegante NOBLADE HEAT passt durch sein prak-
tisches Design in jede Räumlichkeit. Das Gerät benö-
tigt keinerlei Ventilationsblätter und sorgt dadurch - 
leise und sicher - für heisse oder kalte Luft in Ihren 
Räumlichkeiten. Dank dem zusätzlich verbauten Kera-
mikheizelement, kann das Gerät auch in 2 Heizstufen 
betrieben werden. Die horizontale Oszillation verteilt 
die Luft optimal. Zusätzlich verfügt das Gerät über 
eine Fernbedienung, womit Sie alle Funktionen stets 
im Griff haben.

8 H TIMER

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

28.8 x 107.3 x 28.8 cm

1

25.2 x 101 x 25.2 cm

3 kg

3.5 kg

7 640110 927878



TOUCH OPERATING 
FIELD
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NOBLADE HEAT
COLUMN FAN

• Strong AIR mode
• Sleep mode
• Horizontal oscillation: Auto 90
• No rotor blades ensure quiet and safe 

operation
• Air circulation: 2580 m³/h
• Control panel with touch function
• Heat output: 1800 W
• LED display
• Remote control
• Mute function

TECHNICAL SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS IN DETAIL

Power: 30 W / 1800 W

Colour: weiss

Dimension: 28.8 x 107.3 x 28.8 cm

Weight: 3 kg

Warranty: 2 Jahre

Item no: 20111069

The elegant NOBLADE HEAT fits into any room thanks 
to its practical design. The unit does not require any 
ventilation blades and thus provides - quietly and safe-
ly - hot or cold air in your rooms. Thanks to the additi-
onally installed ceramic heating element, the unit can 
also be operated in 2 heating stages. The horizontal 
oscillation distributes the air optimally. In addition, the 
unit has a remote control so that you always have all 
functions under control.

8 H TIMER

90º AUTO OSCILLATION

9 SPEED LEVELS

7 640110 927878

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

28.8 x 107.3 x 28.8 cm

25.2 x 101 x 25.2 cm

3 kg

3.5 kg


